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Perusraportti
Kotihoidon asiakkaat ja ympärivuorokautisten hoitoyksiköiden asukkaat

Vastaajien kokonaismäärä: 47

1. Hoitoyksikkö
Vastaajien määrä: 47
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40

6

Prosentti

2, 13%

85, 11%

12, 76%

2. Seuraavassa on väittämiä koskien hoitoanne. Vastatkaa joka kohtaan
rastittamalla mielipiteenne mukainen vaihtoehto. Vastausvaihtoehdot ovat
kiitettävä = 5, hyvä = 4, tyydyttävä = 3, välttävä = 2, heikko = 1Huom! Huomaa
viimeinen kohta = ei kosketa minua!
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1. Henkilökunta on

ystävällistä Ja avuliasta teitä
kohtaan

2. Voitte vaikuttaa

hoitoanne koskeviin

asioihinne

3. Henkilökunta kertoo teille

hoitoanne koskevista

asioista

4. Henkilökuntaa on helppo
lähestyä
5. Saatte nopeasti apua
henkilökunnalta

6. Henkilökunnalla on aikaa

teille
7. Henkilökunnalla on

riittävästi tietoa ja taitoa

8. Hoitoyksikkö tarjoaa
yksilöllistä hoitoa
9. Lääkehoitonne on

turvallista

10. Puhtaudestanne

huolehditaan

11. Ateriapalvelun tai
hoitoyksikön ruoka on
maistuvaa

12. Liikkumistanne

kannustetaan

13. Ulkoilustanne

huolehditaan

14. Asiointiapua on
saatavilla

15. Hoitoyksikkö tarjoaa
teille mielekästä toimintaa

16. Hoitoyksikössä yhteiset
tilat ovat viihtyisät
17. Hoitoyksikön tilat ovat
turvalliset

18. Hoitoyksikön käytössä
olevat tilat ovat riittävät

19. Hoitoyksikössä on siistiä
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